



Участники конференции

актуальных научных и практических проблем, дают толчок личностному росту, развиваю-  
т лидерские качества, умение выступать на публике и вести дискуссию.

На закрытии конференции руководители секций подвели итоги работы и отметили высокий научный уровень представленных докладов, плодотворность дискуссий, за-  
интересованность слушателей и их активное участие в обсуждении, а также пожелали участникам дальнейшего творческого поиска и успехов в научной работе.

ториальные особенности уровня и образа жизни населения, социально-экономические проблемы инновационной и предпринимательской деятельности территорий, международное сотрудничество в научной и инновационной сфере.

Участие в конференции дало возможность молодым исследователям представить собственные научно-исследовательские работы, обсудить их результаты и увидеть «слабые» моменты, которые нужно еще доработать. Также подобные мероприятия позволяют быть в курсе ак-

*Материал подготовила*

*С.Ю. Егорихина  
младший научный сотрудник ФГБУН ИСЭРТ РАН*

## ВИЗИТ ПРОФЕССОРА М.Ю. ГОЛОВНИНА В Г. ВОЛОГДУ



Выступление профессора М.Ю. Головнина

потрясения для экономики России и реакция на них в денежно-кредитной политике», которая была посвящена влиянию процессов финансовой глобализации на проведение денежно-кредитной политики в России.

М.Ю. Головнин подробно остановился на вызовах, с которыми сталкивается национальная денежно-кредитная политика в условиях глобализации. Отдельно были выделены вопросы участия России в международном движении капиталов в динамике, представлена эволюция режимов и механизмов реализации денежно-кредитной политики России под

**16 декабря 2015 года** в рамках сотруд-  
ничества между Администрацией города  
Вологды и Институтом социально-эко-  
номического развития территорий РАН  
областную столицу посетил временно  
исполняющий обязанности директора  
Института экономики РАН, профессор  
кафедры общей экономической теории  
в Московской школе экономики МГУ  
им. М.В. Ломоносова доктор экономиче-  
ских наук **М.Ю. Головнин**.

Во время визита Михаил Юрьевич вы-  
ступил с публичной лекцией «Внешние



Слушатели лекции

По окончании выступления директор ИСЭРТ РАН доктор экономических наук, профессор **В.А. Ильин** поблагодарил М.Ю. Головнина за чрезвычайно интересную и актуальную лекцию, а также выразил надежду на продолжение сотрудничества.

влиянием внешних факторов с акцентом на современный мировой экономический кризис 2007 – 2009 гг. и потрясения на мировых финансовых рынках 2011 и 2014 гг.

Также М.Ю. Головнин дал оценку перехода к режиму инфляционного таргетирования в России в контексте анализируемой проблематики.

Слушателями стали более 100 вологжан, в числе которых были представители правительства области, администрации города Вологды, научные сотрудники, преподаватели и студенты вузов.

*Материал подготовила*

*А.Б. Кулакова  
младший научный сотрудник ФГБУН ИСЭРТ РАН*

## VII НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «СТРАТЕГИЯ И ТАКТИКА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ РЕФОРМ: РЕГИОНАЛЬНЫЙ АСПЕКТ»



Выступление директора ИСЭРТ РАН  
д-ра экон. наук, профессора В.А. Ильина

нирования Вологодской области, Администрация города Вологды и Институт социально-экономического развития территории РАН.

Цели конференции – развитие теории и практики социально-экономического реформирования и перспектив развития российских регионов в контексте модернизационных преобразований, совместное обсуждение успехов и неудач, возможностей и механизмов повышения эффективности государственного управления в сфере формирования и реализации региональной политики в общем кругу ученых и молодых исследователей-регионалистов, специалистов в области региональной экономики, представляющих государственные исследовательские и научные институты, высшие учебные заведения, органы государственной власти, масс-медиа, общественные и коммерческие организации.

**18 декабря 2015 года** в г. Вологде в рамках празднования 25-летия Института социально-экономического развития территории РАН состоялась VII научно-практическая конференция «Стратегия и тактика социально-экономических реформ: региональный аспект».

Организаторами конференции выступили Федеральное агентство научных организаций, Российская академия наук, Правительство Вологодской области, Департамент стратегического пла-